



В Саранске семья отравилась угарным газом

Следователем следственного отдела по ленинскому району города Саранска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту смерти троих мужчин в собственной квартире. 13 апреля 2011 года поступило сообщение об обнаружении в квартире дома по проезду Жуковского тела 50-летнего мужчины и двоих его сыновей в возрасте 26 лет и 21 года. Проведенным судебно-медицинским исследованием установлено, что причиной смерти мужчин явилось отравление угарным газом при эксплуатации газовой колонки.

О происшествии в правоохранительные органы сообщили друзья одного из сыновей, обеспокоенные тем, что он длительное время (около 2-х суток) не отвечал на телефонные звонки.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуально решение.

19 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/632504>